
1. 다음 그림과 같이 원 O 에서 호 CB 의 길이가 4cm 이고 ∠CAB = 20°
일 때, 호 AC 의 길이를 구하여라.

답: cm



2. 다음 그림의 반원 O 에서 AB // OC 이고 ∠COD = 45◦ 일 때,
5.0ptAB⌢ : 5.0ptBC⌢ : 5.0ptCD⌢의 비는?

① 2 : 1 : 1 ② 2 : 2 : 1 ③ 3 : 1 : 1

④ 3 : 2 : 1 ⑤ 3 : 1 : 2



3. 다음 그림의 반원 O 에서 OC // BD 이고 5.0ptBD⌢ = 26cm 일 때,
5.0ptCD⌢의 길이를 구하여라.

답: cm



4. 다음그림에서 5.0ptAC⌢의길이를구하여라. (단, AC//OD , ∠AOD =

150◦ , 5.0ptBD⌢ = 6cm )

답: cm



5. 다음그림의반원 O 에서 CO // DB 이고 ∠AOC = 30◦ , 5.0ptDB⌢ = 12

일 때, 5.0ptAC⌢ 의 길이를 구하여라.

답:



6. 다음 그림에서 AD 는 원 O 의 지름이고 AF // BE // CD 일 때, 다음
중 5.0ptDE⌢ 의 길이와 다른 것을 모두 고르면?

① 5.0ptEF⌢ ② 5.0ptAB⌢ ③ 5.0ptAC⌢

④ 5.0ptCD⌢ ⑤ 5.0ptBC⌢



7. 다음 원을 보고 2∠AOD = ∠BOC일 때 옳은 것을 모두 고르면?

① OA = OC ② 25.0ptAD⌢= 5.0ptBC⌢

③ 2AD = BC ④ 2△ODA = △OBC

⑤ 2OB = DB



8. 반지름이 4cm 인원이있다. 이원에서가장긴현의길이를구하여라.

답: cm



9. 다음그림과같이원 O 에서 ∠AOB = ∠COB = ∠DOE = 30◦, AB = 5
일 때, x + y 의 값을 구하여라.

답:



10. 다음 그림의 원 O 에서 AB = CD = DE = EF, ∠AOB = 20◦ 이다.
∠COF = x◦ 일 때, x 의 값을 구하여라.

답:



11. 희재는 수박을 먹기위해 자르려고 한다. 자를 때 희재가 생각한 것 중
옳은 것을 모두 골라라.

BD로 자르고 AC로 잘라야겠다.
㉠ AB는 직선 BC와 길이가 같겠다.
㉡ 수박을 이렇게 안 자르고 AC보다 더 긴 선분으로 자를 수
있을 것 같아.
㉢ 5.0ptAB⌢는 5.0ptAC⌢의 절반이 되겠네.
㉣ AB와 BC의 합은 AC와 같겠다.

답:

답:



12. 다음 그림에서 AD, CE 는 원 O의 지름이고
AD⊥BO, 5.0ptBC⌢ = 5.0ptCD⌢일 때, 다음 중
옳지 않은 것은?

① ∠BOC = ∠COD ② 5.0ptAB⌢ = 25.0ptBC⌢

③ 5.0ptDE⌢ = 35.0ptBC⌢ ④ BD = 2AE

⑤ AB = BD


